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Características. 

Removedor de emulsão é um produto formulado para agir quimicamente em emulsões serigráficas, quando o objetivo é o de remover por completo toda emulsão de matrizes já gravadas, possibilitando o reaproveitamento das mesmas.

Indicação para Aplicação e Comportamento. 

Produto indicado para ser aplicado em todo tipo de matriz serigráfica dede que o processo de gravação seja pelo processo fotográfico, ou seja:
A emulsão for sensibilizada com bicromato ou diazo, e passa pelo processo de fixação (gravação) por meio de raios de ultravioleta “UV”

Aplicação:

Com o auxilio de uma esponja macia, espalhar o produto de forma uniforme e em círculos imprimindo pressão mediana por toda matriz internamente e externamente, aguardar de 1 a 3 minutos para que o produto possa agir, em seguida com auxilio de uma mangueira e alta pressão, imprimir jato de água forte promovendo a remoção do produto juntamente com a emulsão.

Obs:

Em Matrizes Serigáficas onde foram utilizados catalisadores para uma fixação maior, a remoção da emulsão se faz com maior grau de dificuldade, em alguns casos onde o catalisador for formulado com maior concentração de ácidos, a remoção da emulsão pode ser impossível.

Cuidado:

Este produto foi desenvolvido somente para a remoção de Emulsões em matrizes serigráficas, nunca utilizarem este produto com qualquer outro propósito, porque a utilização indevida deste produto pode trazer resultados desastrosos

Medidas de Segurança. 

Produto desenvolvido para uso PROFISSIONAL.
Este produto não deve ser manipulado por pessoas que não estejam habilitadas pelo conhecimento de preparação e manuseio descrito neste Boletim Técnico. 
A Polytex não se responsabiliza pelo uso indevido ou aplicação inadequada de seus produtos, todo e qualquer método ou processo utilizado fora do indicado neste Boletim Técnico, fica por risco e responsabilidade do profissional. 
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