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Características. 
Aditivo para Tintas base Água é um Auxiliar cuidadosamente formulado da mistura de Produtos Nobres e Aditivos Especiais, que tem com o objetivo, diminuir a viscosidade de tintas a base de água, regular o PH, lubrificar a passagem da tinta pela matriz serigráfica e auxiliar a penetração da tinta no tecido.
Indicação para Aplicação e Comportamento. 
Aditivo para Tintas base Água deve ser utilizado em todas as linhas de tintas a base de água, devendo ser adicionado na proporção de até 10% por montante de tinta a ser utilizada, ou 10% por Kg de tinta.
Produto deve ser utilizado para diminuir a viscosidade da tinta, lubrificando sua passagem pela matriz serigráfica e regular o PH permitindo maior penetração da tinta no substrato.
Preparação e Aplicação. 
O uso deste produto em excesso pode gerar tac e pouca solidez ao motivo aplicado.
Utilizar Aditivo para pastas à base de água somente no produto que estiver sendo colocado em uso, não aconselhamos a adição em tintas que não forem ser  utilizadas de imediato, 

Não temos nenhum registro de qualquer inconveniente negativo em produtos que estiveram misturados com o Aditivo, mesmo assim indicamos que a mistura dos produtos seja feita no momento em que for ser utilizada.

No caso de sobra de tinta misturada com o Aditivo, pode ser misturada com outra tinta sem nenhum problema.

Este produto é totalmente seguro e realmente melhora a qualidade de tintas a base de água, principalmente as  que foram diluídas erradamente com água, uréia, sulfato ou sal sem o devido conhecimento de uso destes produtos, recuperando o mais próximo possível das características originais da tinta manuseada. 

Por ser este um Produto formulado de várias outras matérias primas, o Aditivo para Tintas a base de água deve ser utilizado com responsabilidade, respeitando a porcentagem a ser utilizada conforme indicada neste Boletim Técnico, não ultrapassar a porcentagem de até 10%.
Se a porcentagem for superior a indicada, devem ser feito testes de solidez e de tac da tinta antes de ser utilizada em produção.   
Medidas de Segurança. 
Produto desenvolvido para uso PROFISSIONAL.
Este produto não deve ser manipulado por pessoas que não estejam habilitadas pelo conhecimento de preparação e manuseio descrito neste Boletim Técnico. 
A Polytex não se responsabiliza pelo uso indevido ou aplicação inadequada de seus produtos, todo e qualquer método ou processo utilizado fora do indicado neste Boletim Técnico, fica por risco e responsabilidade do profissional. 
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